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Tropical Escape 
Μπαλί, Λομπόκ και Νησιά Γκίλι  

 

 
    

Ο τροπικός προορισμός με την αρτιότερη τουριστική υποδομή, που έχει κρατήσει 

αναλλοίωτο τον εξωτικό του χαρακτήρα. Καταπράσινα τοπία, κλιμακωτοί ορυζώνες και 

ινδουιστικοί ναοί συνδυάζονται πανέμορφα με τις υπέροχες παραλίες. Η λευκή 

ακρογιαλιά και η ήρεμη λιμνοθάλασσα σας προκαλούν για κολύμπι, ενώ ο 

κοραλλιογενής ύφαλος είναι ιδανικός για τους λάτρεις των καταδύσεων. Οικονομικές 

αγορές, διασκέδαση για κάθε γούστο και γαστρονομικές απολαύσεις, συμπληρώνουν 

με τον καλύτερο τρόπο τη διαμονή σας! 
 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1η μέρα : Αθήνα – Μπαλί   

2η μέρα : Μπαλί–Μεταφορά στη Νούσα Ντούα 

3η μέρα : Νούσα Ντούα-Λομπόκ–χωριό Έντε–παραλία Tanjung A’an (Π/Γ) 

4η μέρα : Λόμποκ – Νησιά Γκίλι - Λόμποκ (Π/Γ) 

5η μέρα : Λομπόκ - Νούσα Ντούα–Ολουβάτου (χορός Κετσάκ)                         

                Μπαλινέζικο δείπνο (Π/Δ)  

6η μέρα : Νούσα Ντούα-Κούτα-Τάνα Λοτ-Λίμνη Μπερατάν 

                Ούλουν Ντάνου-Ούμπουντ (Π) 

7η μέρα : Ούμπουντ - Δάσος Μαϊμούδων - Ορυζώνες Τεγαλαλάνγκ  

                Πηγές νερού Tirta Empoul - Καταρράκτης Tegenungan (Π)  

8η & 9η μέρα: Ούμπουντ-Ημέρες ελεύθερες (Π)  

10η μέρα : Πτήση επιστροφής  (Π) 

11η μέρα : Άφιξη στην Αθήνα 
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  ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

Είμαστε οι πρώτοι που εμπλουτίσαμε το νησί του Μπαλί με τις αντιπροσωπευτικότερες 
εκδρομές (Must see – must do)  

Σας προσφέρουμε μία ανεπανάληπτη εκδρομή και δυνατότητα σνόρκελινγκ στα νησιά 
Γκίλι (τις Μαλδίβες της Ινδονησίας)  

Θα έχετε τον καλύτερο δυνατό συνδυασμό, με διαμονή στην ελεγχόμενη - ήρεμη 
παραλιακή περιοχή της Νούσα Ντούα, αλλά και στο καταπράσινο Ούμπουντ & ήρεμο 

Λομπόκ 

Προσφέρουμε βόλτα στο Ολουβάτου , για να παρακολουθήσουμε την αρχαία 
παράσταση Κετσάκ στα χρώματα του δειλινού , συνδυάζοντας ένα Μπαλινέζικο δείπνο 

σε πολύ καλό εστιατόριο  

Επισκεπτόμαστε το ναό της παλίρροιας Τανα Λοτ, που αλλάζει όψη σε διαφωρετικές 

ώρες της ημέρας (ανάλογα την παλίρροια)  

 

Θα έχετε την ευκαιρία να αποθανατίσετε το πιο φωνογραφημένο σημείο του νησιού, 

τον ναό Ούλουν Ντάνου, πάνω στα νερά της λίμνης Μπερατάν με θέα το ηφαίστειο 

 

Θα δείτε από κοντά του παιχνιδιάρικους Μακάκες στο δάσος τους συνδυάζοντας 
μπάνιο στη πηγή της νεότητας και θα απολαύσετε το τοπίο των ορυζώνων στο 
καλύτερο οροπέδιο Τεγαλαλάνγκ    

Θα έχετε χρόνο ελεύθερο για να απολαύσετε τις ανέσεις των μονάδων 5* που σας 
προσφέρουμε, αλλά και για να κάνετε τις αγορές σας  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Antonis Karellas 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

 
1η μέρα :  Αθήνα – Μπαλί  
 

Πτήση για Μπαλί με ενδιάμεσο σταθμό  

 

2η μέρα: Μπαλί–Μεταφορά στη Νούσα Ντούα(Π)  
 

Μετά το πρωινό, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας στη διακεκριμένη από 

ξενοδοχεία 5* περιοχή της Νούσα Ντούα.  

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για να ξεκουραστείτε στις 

εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου ή για μία κοντινή επίσκεψη στο Bali Collection, γεμάτο 

από καταστήματα, εστιατόρια και καφέ.  

 

3η μέρα : Νούσα Ντούα–Λομπόκ–χωριό Έντε–παραλία Tanjung A’an (Π/Γ) 

Έχοντας προβλέψει να πάρουμε ένα μικρό σακίδιο με τα απαραίτητα δύο ημερών, θα 

μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο. Κατά την άφιξη στο αεροδρόμιο του Λομπόκ, ο 

τοπικός ξεναγός μας θα σας υποδεχθεί και θα σας μεταφέρει αρχικά στο χωριό Ende, 

γνωστό για τα ιδιαίτερα παραδοσιακά σπίτια του με δάπεδα από αποξηραμένη κοπριά 

βουβαλιού. Το μεσημεριανό γεύμα θα σερβιριστεί σε τοπικό εστιατόριο στην περιοχή 

New Kuta Mandalika. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε την πανέμορφη παραλία 

Tanjung A’an, μία από τις πιο γραφικές και ανέγγιχτες παραλίες του Λομπόκ. Θα 

υπάρχει επίσης δυνατότητα πεζοπορίας στους λόφους Merese, όπου θα απολαύσουμε 

τη μαγευτική πανοραμική θέα στον Ινδικό Ωκεανό. 

Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ξεκούραση.   
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4η μέρα : Λόμποκ – Νησιά Γκίλι - Λόμποκ (Π/Γ) 

Στη σημερινή μας ολοήμερη εκδρομή θα απολαύσουμε τις «Μαλδίβες τις Ινδονησίας», 

μικρά νησάκια που επιπλέουν σε τιρκουάζ νερά και διακοσμούνται από λευκή άμμο, 

κοκοφοίνικες και ένα πλούσιο πολύχρωμο υποθαλάσσιο βυθό. Θα έχουμε την ευκαιρία 

να απολαύσουμε γεύμα σε ένα από τα παραδοσιακά ταβερνάκια των νησιών και θα 

επιστρέψουμε στη βάση μας. Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο 

 

5η μέρα : Λόμποκ – Μπαλί (Νούσα Ντούα) – Ουλουβάτου (χορός Κετσάκ) – 

Μπαλινέζικο Δείπνο (Π/Δ) 

Μετά το πρωινό, θα μεταφερθούμε στην προβλήτα για να επιβιβαστούμε στο 

ταχύπλοο που θα μας μεταφέρει στο λιμάνι Badang Bai του Μπαλί και έχοντας μία 

ευχάριστη διαδρομή στο κέντρο του νησιού, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας 

στη Νούσα Ντούα. Αργά το μεσημέρι, θα μεταφερθούμε στο Ουλουβάτου. Μία 

διάσημη επική ινδουιστική ιστορία αγάπης (Ραμαγιάνα), αφορά στην κλοπή μιας 

όμορφης γυναίκας από έναν δαίμονα και την επαναφορά της τάξης από τον πρίγκηπα 

σύζυγό της και τον αρχηγό του στρατού των πιθήκων. Κάπου εκεί στο τελείωμα του 

νησιού, με φόντο το υπέροχο τοπίο που χαρίζει ο ωκεανός, το ηλιοβασίλεμα, ο ναός 

Ουλουβάτου, η φωτιά, η μουσική, τα παιχνίδια του πιθήκου με τον κόσμο και οι ιαχές, 

δημιουργούν μία κατευναστική ατμόσφαιρα που δεν πρέπει να χάσετε! Η παράσταση 

πραγματοποιείται σε ένα αμφιθέατρο με θέα τον ωκεανό την ώρα της δύσης. 

Ακολουθεί δείπνο σε ένα όμορφο περιβάλλον Μπαλινέζικου εστιατορίου και επιστροφή 

στο ξενοδοχείο.  
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6η μέρα: Νούσα Ντούα-Κούτα-Τάνα Λοτ-Λίμνη Μπερατάν-Ούλουν 

Ντάνου-Ούμπουντ (Π)  

 

Κατά την μεταφορά μας θα έχουμε τη δυνατότητα να επισκεφθούμε την ακτογραμμή 

με τα πολυάριθμα μικρομάγαζα και μπαράκια της Κούτα, να φωτογραφηθούμε στον 

εντυπωσιακό ναό Τάνα Λοτ (που αποτελεί μέρος της Μπαλινέζικης μυθολογίας και 

είναι ένας από τους επτά θαλάσσιους ναούς περιμετρικά του νησιού, για να 

λατρεύεται ο θεός της θάλασσας και του νερού). Χτισμένος στην κορυφή ενός βράχου 

στον ωκεανό, παίρνοντας διαφορετικά σχήματα καθημερινά από την παλίρροια, 

δημιουργεί μία υπέροχη ατμόσφαιρα και ένα σημείο για μοναδικές φωτογραφίες. 

Επόμενη στάση μας η λίμνη Μπερατάν, στην κορυφή ενός οροπεδίου (1.500 μέτρα 

πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας), γνωστή για τον πλωτό ναό Ούλουν Ντάνου, 

αφιερωμένο στη θεά Ντάνου (βασίλισσα των νερών, λιμνών και ποταμών). Ο ναός 

αποτελεί την αντιπροσωπευτικότερη εικόνα του νησιού σε όλους τους ταξιδιωτικούς 

οδηγούς και παράλληλα θεωρείται και ο σημαντικότερος ναός για όσους προσεύχονται 

για γονιμότητα και ευημερία. Η ηρεμία των νερών καθρεφτίζει περίτεχνα τα τρία ιερά 

χρώματα: κόκκινο, μαύρο και λευκό (που αντιπροσωπεύουν τους θεούς Σίβα, 

Μπράχμα και Βισνού), ενώ η λεπτή ομίχλη που υψώνεται από τη λίμνη και αιωρείται 

στον αέρα, γύρω από το ναό, δίνει μια σουρεαλιστική εμφάνιση και μοναδική 

ομορφιά!  
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7η μέρα: Ούμπουντ - Δάσος Μαϊμούδων - Ορυζώνες Τεγαλαλάνγκ Πηγές 

νερού Tirta Empoul - Καταρράκτης Tegenungan (Π)  

 

Η πρωινή εκδρομή μας θα έχει πρώτο σταθμό το 27 στρεμμάτων δάσος με 340 

πιθήκους, γνωστούς και ως Μακάκες με μακριά ουρά. Στην γαλήνια ατμόσφαιρα του 

δάσους πέραν των 4 ομάδων μαϊμούδων, θα βρείτε και δύο ναούς ο ένας εκ των 

οποίων στεγάζει και την «Αγία Πηγή». Θα συνεχίσουμε με τους διάσημους ορυζώνες 

Τεγαλαλάνγκ (μέρος του πολιτιστικού τοπίου του Μπαλί και μνημείο παγκόσμιας 

κληρονομιάς από την UNESCO), για να θαυμάσουμε το τοπίο των λαξευμένων 

βουνών, με τα σμαραγδένια πράσινα χωράφια που καλλιεργούνται από ντόπιους 

αγρότες, ενώ συνεχίζουν να χρησιμοποιούν το ίδιο σύστημα άρδευσης από τον όγδοο 

αιώνα. (Το σημείο θεωρείται από τους επισκέπτες το ομορφότερο φωτογραφικό σποτ 

του νησιού). Επόμενη στάση μας θα είναι ο ναός Tirta Empoul, με τις 30 πηγές ιερού 

νερού που δημιουργήθηκαν από τον θεό Ίντρα για εξαγνισμό και διατήρηση 

νεότητας. Προετοιμαστείτε και εσείς όπως θέλει η παράδοση, να εξαγνιστείτε από το 

ιερό νερό!  
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8η & 9η μέρα: Ούμπουντ-Ημέρες ελεύθερες (Π)  

Ξεκουραστείτε στο μαγευτικό τοπίο του Ούμπουντ και χαλαρώστε με ένα μασάζ σε 

κάποιο από τα πολυάριθμα spa της περιοχής. Προαιρετικά, μπορείτε να κάνετε βόλτα 

πάνω σε ελέφαντες και ράφτινγκ στον διάσημο λευκό ποταμό Αγιούνγκ,… Μία 

αξέχαστη εμπειρία !  

 

10η μέρα : Πτήση επιστροφής (Π)  

Ημέρα ελεύθερη, μέχρι την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο Ντεπασάρ και πτήση 

επιστροφής με ενδιάμεσο σταθμό.  

 

11η μέρα: Άφιξη στην Αθήνα Άφιξη στην Αθήνα.  

 
 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται 

κάτι. 
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                                       Τελικές τιμές, ανά άτομο σε δίκλινο με φόρους 

Από 2.550 €   
 

Π  

 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

  

Το παρόν πρόγραμμα συνδυάζεται με το αντίστοιχο που περιλαμβάνει μόνο Μπαλί (Νούσα Ντούα – 

Ούμπουντ)   

Ο συνοδός της εκδρομής, θα συνοδεύσει το γκρουπ που θα πάει Λόμποκ για 2 ημέρες, όταν στο δικό 

σας πρόγραμμα θα έχετε ελεύθερες ημέρες στη Νούσα Ντούα. 

Οι τιμές ισχύουν για έγκαιρες κρατήσεις 30 ημέρες πριν την κάθε αναχώρηση   

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

• Αεροπορικά εισιτήρια μέσω Σαγκάης με την 

Juneyao  

• 2 (δύο) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* 

στη Νoύσα Ντούα (Merusaka ή παρόμοιο) 

• 2 (δύο) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* 

στο Λομπόκ (Sheraton ή παρόμοιο) 

• 4 (τέσσερις) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 

5* στο Ούμπουντ (Anandara  ή αντίστοιχο)  

• Διατροφή : 8 πρωινά. 3 Δείπνα  

• Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως 

αναφέρονται στο πρόγραμμα  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α.  

• Τοπικό διαπιστευμένο ξεναγό σε κάθε 

περιοχή   

• Συνοδός εκδρομής από Αθήνα   

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες  

• Ταξιδιωτική ασφάλεια   

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Βίζα Ινδονησίας & περιβαλλοντικοί φόροι, 

περίπου 50€ (πληρώνονται από τους πελάτες 

με την είσοδο στη χώρα)  

• Αχθοφορικά  

• Φιλοδωρήματα   

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα  

προσφερόμενα ή αναγράφεται ως 

προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 

 

 

   

     ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ JUNEYAO  
ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΣ 

Boeing 787 Dreamliner  

• Αθήνα 14.05-Σαγκάη 05.05+1(Διάρκεια 

10.00’)  

• Σαγκάη 09.30-Μπαλί 15.35 (Διάρκεια 6.35’) 

• Μπαλί 16.50-Σαγκάη 23.10 (Διάρκεια 6.20’) 

• Σαγκάη 01.10-Αθήνα 07.35 (Διάρκεια 11.20’) 
 

Η Juneyao Air είναι μια σημαντική κινεζική ιδιωτική 

αεροπορική εταιρεία με έδρα το Σαγκάη, που εκτελεί 

εσωτερικές και διεθνείς πτήσεις σε πάνω από 200 

προορισμούς σε Ασία και Ευρώπη, με ένα σύγχρονο 

στόλο πάνω από 100 αεροσκαφών, από Airbus A320-

series και Boeing 787-9 Dreamliners (για μεγάλες 

διαδρομές)  

Είναι γνωστή για την υψηλή ποιότητα υπηρεσιών, 

άνεση και συνεχή επέκταση δρομολογίων. 

Το 2019 έγινε η πρώτη ιδιωτική κινεζική αεροπορική 
που πραγματοποίησε διηπειρωτικές πτήσεις, όπως 

μεταξύ Σαγκάης και Ευρώπης (π.χ. Ελσίνκι, Αθήνα). 

Και από το 2017 είναι Connecting Partner της Star 

Alliance, επιτρέποντας καλύτερες συνδέσεις με 

δίκτυα άλλων μεγάλων αεροπορικών. 

Η Juneyao Air αποτελεί έναν από τους ταχέως 

αναπτυσσόμενους μεταφορείς στην Κίνα, με ισχυρή 

παρουσία τόσο σε εγχώριες όσο και σε διεθνείς 

πτήσεις και στρατηγική συνεργασία με παγκόσμιες 

συμμαχίες, προσφέροντας σύγχρονες και άνετες 

επιλογές ταξιδιού. 
 

  

Κόστος ανά περίοδο 25/06 23/7 20/8 11/9 

Σε Δίκλινο 2.750 € 2.770 € 2.720 € 2.550 € 

Επιβάρυνση μονόκλινου  + 670 € + 670 € + 670 € + 580 € 
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                                    Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 
 

 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα  
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 

crete@gassiholidays.gr 

 
 

www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

  
www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 

www.tiktok.com/@gassiholidays 

 

www.linkedin.com/company/gassiholidays 
 

 

mailto:crete@gassiholidays.gr
http://www.instagram.com/gassiholidays/
http://www.facebook.com/GassiHolidays/
http://www.tiktok.com/@gassiholidays
http://www.linkedin.com/company/gassiholidays

